

质安协会简报

2024年7月24日

第4期(总第129期)

秘书处编印

炎炎夏日送清凉，共筑安全施工防线

在酷暑难耐的夏日，阳光如火，大地仿佛被炽热的火焰所包围。然而，在这炎炎烈日之下，有一群身着工装、汗流浹背的身影，他们不畏高温，坚守岗位，用勤劳的双手筑造着城市的未来。

为表达对这群无名英雄的崇高敬意与深切关怀，杭州市建设工程质量安全管理协会联合杭州市城乡建设委员会及杭州市建设工程质量安全监督总站，组织了一场温馨



而有力的“高温送清凉”慰问活动。市建委副书记陆春江，市建委工程处处长程刚，市建委工程处副处长谢坤，市建委工程处副处长兼市质安协会会长顾靖，市质安监总站副站长胡晓晖、李新航、林廷松，市质安协会秘书长沈定贤、副秘书长朱来庭及相关工作人员于7月10日开始分批次先后来到了浙江省三建建设集团有限公司、杭州通达建设集团有限公司、杭州东升建设工程有限公司等20家企业的项

目施工现场，深入基层一线开展高温慰问活动，为辛勤工作的建设者们送去了丝丝凉意与深切关怀。

在公司领导和项目负责人的陪同下，慰问团一行首先详细了解了项目的进展情况、安全生产措施以及防暑降温工作的落实情况。在交谈中，项目负责人介绍了他们已经采取的一系列高温施工项目管理措施：“为确保工人们健康安全，我们严格按照市建委发布的《关于做好高温天气建筑工地安全管理工作的通知》的相关规定，灵活调整工作时间，避开高温时段进行高强度作业，同时加强了对工人的安全生产教育培训工作，不断提升大家的安全意识和自我保护能力。此外，我们还为每位工人发放了防暑降温药品，每天定时制作并免费提供凉茶，以解暑降温。在饮食方面，我们严格把控食材来源，确保工人的饮食安全。不仅如此，我们还定期对项目部全员进行健康体检，及时发现并处理健康问题。同时，为了应对突发情况，我们组织开展了消防及中暑等相应的应急演练，确保在紧急情况下能够迅速、有效地进行处置。”这些细致入微的举措，赢得了慰问团的高度评价与肯定。



在交谈过程中，陆春江副书记重点强调，在高温季节，企业既要保证工程进度，更要确保每一位员工的身体健康和安全。他表示，安全是发展的前提，我们要牢固树立安全发展理念，用实际行动守护每

一位劳动者的生命安全。



慰问现场，程刚处长高度赞扬了全体建筑工人在高温条件下依然坚守岗位、辛勤付出的敬业精神和奉献精神，强调“安全生产，以人为本”的重要性，并表示：“每一位建筑工人都是城市发展的功臣，是你们的汗水铸就了城市的辉煌。在这样的高温天气下，保障工人们的安全和健康，是大家共同的责任。”



随后，领导们亲手将一箱箱矿泉水、防暑药品、清凉饮料等慰问品发放到工人们手中，并亲切地与工人们交谈，询问他们的工作和生活情况。“我们要求所有企业必须严格落实高温作业的安全防护措施，为每一位工友提供一个安全、健康的工作环境。非常感谢各位工友在高温下的坚守，是你们用汗水铸就了城市发展的基石。你们就像我们的家人一样，你们也是血肉之躯，在这样的高温环境下请务必照顾好自己，保持身心健康，你们的安全与幸福是我们最大的心愿。”领导

们的话语如同夏日的凉风，拂去了工人们脸上的汗水，也温暖了他们的心田。



“感谢协会的关注和支持，我们一定会继续努力，确保工程质量和安全，为城市建设贡献自己的力量。”一位工人激动地说。这份来自协会的关怀，不仅是对工人们辛勤付出的认可，更是对他们未来工作的巨大鼓舞。



随着慰问活动的圆满结束，但关爱与责任并未止步。杭州市建设工程质量安全管理协会表示将继续秉承“服务会员、促进行业发展”的宗旨，用实际行动践行社会责任，为构建和谐社会、推动城市建设贡献更多力量。在这个炎热的夏季，让我们共同期待更多温暖人心的故事发生。